
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Meghívó egy talaj-termékenység témájú 
konferenciára

A mi álláspontunk az, hogy minden mezőgazdasági használat alatt álló terület 

természeti és környezeti szempontból zavart és csökkentett értékű, ezért kötelességünk 

úgy használni, hogy a legkevesebb területet kelljen kivonni a természetes állapotból. 

Meggyőződésünk, hogy minden használatba vont területet a legnagyobb gazdasági és 

társadalmi hatékonysággal kell kihasználni. Ennek alapja a talaj termékenységének 

fenntartása, és fokozása.

Úgy gondoljuk, hogy a termőképesség a termés mennyiségében, minőségében és a 

létrehozott termék hasznosíthatósági rátájában (elfogyasztott/létrehozott) fejeződik ki.

Ezért fontosnak tartjuk, hogy a földdel olyanok foglalkozzanak, akik kellő 

szakértelemmel vannak felruházva, folyamatos szakmai továbbképzésben részesülnek, 



s elkötelezettek a nemzeti értékek kezelése iránt.

A legmesszebb menőkig egyetértünk azzal, hogy minden elvont anyagnak a 

visszaadható részét vissza kell forgatni mindaddig, amíg az valóban a termőképesség 

fenntartását és fokozását szolgálja, s azt nem csökkenti vagy veszélyezteti. De azt is 

úgy látjuk, hogy minden, ami a többlet befektetések következtében keletkezett, s 

felhasználva az eredeti cél megvalósulását szolgálja, a legcélszerűbb módon fel kell 

használni, s a keletkezett többlet jövedelemből kell biztosítani a fenntartási és javítási 

feladatok fedezetét.

A társadalmak különböző fejlettségéből következik, hogy a talajok és a természet 

kapcsolatát eltérő szinten értelmezik, s emiatt a visszaforgatás elve sem azonos vagy 

korlátlan érvényű mindenütt!

Nem tartjuk jónak, ha az egyébként hasznosítható, de az adott ponton túlterhelést 

előidéző anyagok elosztása kizárólag kereskedelmi elvek alapján történik.

Mind ezekre tekintettel üdvözöljük, ha a különböző  adottságú és ellátottságú területek 

között, szakmailag előkészített, ellenőrzött és helyesen értékelt, közös érdekeket 

szolgáló módon történik a környezetre egyébként nem közömbös hatású anyagok 

cseréje!

A Talajtáp konferencia célja éppen az, hogy megértesse és elfogadtassa a  Nyugat-

Európa fejlett növénytermesztéssel és állattenyésztéssel rendelkező országaiban 

keletkező foszforban és nitrogénben gazdag szerves anyagok ésszerű szétosztását. Azt 

is tudjuk azonban, hogy ezek a feleslegek ott a miénknél intenzívebb gazdálkodással 



függenek össze. A tuományos-szakmai konferencia jó alapot biztosít ahhoz, tisztázzuk a 

szerves talajtápok használatának hatását a hazai talajviszonyok között, se erről a 

leginkább érdekelteknek tájékoztatást adjunk!

Meghívó            Regisztráció        Invitation     

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.
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